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MOTIONS

COMMISSIE VOOR
DE FINANCIËN EN DE BEGROTING

COMMISSION
DES FINANCES ET DU BUDGET

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 4 juli 2000 tot besluit van de interpellatie van:

de heer Jean-Pol Poncelet tot de minister van Finan-
ciën over «het voorontwerp van decreet van de Vlaamse
regering tot instelling van een forfaitaire belasting-
vermindering» (nr. 448).

1. Motie van aanbeveling (10.40 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Jean-Pol
Poncelet

en het antwoord van de minister van Financiën,

- overwegende dat uit die antwoorden niet het duide-
lijk voornemen blijkt de artikelen 6 en 9 van de bijzon-
dere financieringswet te doen naleven en derhalve kan
worden gevreesd dat fiscale concurrentie zal ontstaan,

Motions déposées le 4 juillet 2000 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion de l’interpellation
de:

M. Jean-Pol Poncelet au ministre des Finances sur
“l’avant-projet de décret du gouvernement flamand ins-
taurant une remise forfaitaire d’impôt” (n° 448).

1. Motion de recommandation (10.40 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Jean-Pol Ponce-
let

et la réponse du ministre des Finances,

- jugeant que ces réponses ne traduisent pas une
intention claire de faire respecter les articles 6 et 9 de
la loi spéciale de financement et font donc craindre qu’el-
les ouvrent la voie à une concurrence fiscale d’autant
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plus préjudiciable aux Bruxellois et aux Wallons qu’elle
portera sur la progressivité de l’impôt des personnes
physiques;

- inquiète du peu de détermination dont fait preuve le
ministre des Finances pour faire respecter la compé-
tence exclusive du pouvoir fédéral sur la définition de la
progressivité de l’impôt des personnes physiques;

invite le ministre des Finances à faire usage dès
maintenant de tous les moyens légaux existants pour
faire échec à la volonté du gouvernement flamand d’ac-
corder des remises forfaitaires d’impôts et notamment
à veiller à ce que l’avis du Conseil d’État sur l’avant-
projet de décret soit rendu par les chambres réunies en
application de l’article 85bis des lois coordonnées, à
introduire toutes les procédures possibles devant le
Comité de concertation et, le cas échéant, à introduire
un recours devant la Cour d’arbitrage.

Jean-Pol PONCELET (PSC)

2. Motion pure et simple (10.41 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Jean-Pol Ponce-
let

et la réponse du ministre des Finances,

passe à l’ordre du jour.

Maurice DEHU (PS)
Jean-Pierre VISEUR (AGALEV-ECOLO)
Eric VAN WEDDINGEN (PRL FDF MCC)
Peter VANVELTHOVEN (SP)
Aimé DESIMPEL (VLD)
Georges LENSSEN (VLD)
Fientje MOERMAN (VLD)

wat voor de Walen en de Brusselaars bijzonder nadelig
zou zijn aangezien ze betrekking zou hebben op de pro-
gressiviteit van de personenbelasting;

- ongerust over het gebrek aan vastberadenheid van
de minister van Financiën met betrekking tot de nale-
ving van de exclusieve bevoegdheid van de federale
overheid inzake het vaststellen van de progressiviteit
van de personenbelasting;

verzoekt de minister van Financiën onmiddellijk alle
bestaande wettelijke middelen aan te wenden om het
voornemen van de Vlaamse regering een forfaitaire
belastingvermindering toe te kennen ongedaan te ma-
ken en er met name op toe te zien dat het advies van de
Raad van State over het voorontwerp van decreet, over-
eenkomstig artikel 85bis van de gecoördineerde wet-
ten, door de verenigde kamers wordt gegeven, alle
mogelijke procedures bij het Overlegcomité aanhangig
te maken en desgevallend beroep aan te tekenen bij
het Arbitragehof.

2. Eenvoudige motie (10.41 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Jean-Pol
Poncelet

en het antwoord van de minister van Financiën,

gaat over tot de orde van de dag.
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